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13.09.2017 г. в Государственном университете управления состоялось заседание Совета молодых ученых (СМУ) Международного казачьего экономического союза (МКЭС) и молодых ученых Государственного университета управления (ГУУ). 
Заседание Совета молодых ученых МКЭС было проведено под руководством  Верховного Атамана МКЭС, д.э.н., профессора Леонида Новикова и Председателя Совета молодых ученых, чл.-корр. РАЕН, д.э.н., профессора кафедры управления природопользованием и экологической безопасностью Института отраслевого менеджмента ГУУ Светланы Киселевой.
На заседании присутствовали студенты, аспиранты, преподаватели кафедры Управления природопользованием и экологической безопасностью ГУУ и других вузов,  представители внешних организаций, являющиеся членами МКЭС.
На заседании обсуждались вопросы об организации конференции "Ноосферный путь устойчивого развития цивилизации" в Государственном университете управления в 2018 г.; о подготовке к 15-летнему Юбилею МКЭС, о приеме молодых ученых в Международных казачий экономический союз.
На заседании выступили: Заслуженный деятель науки РФ, профессор, д.т.н., заведующий кафедрой Управления природопользованием и экологической безопасностью Яков Вишняков; к.и.н., д.ф.н., профессор кафедры Истории казачества ФГБОУ ВО «Московский государственный университет технологий и управления им. К.Г.Разумосвского (Первый казачий университет)», член Союза писателей РФ Анатолий Сазонов; д.э.н., проректор Академии ноосферного образования, вице-президент по международным отношениям, член совета директоров и вице-президент по инновациям и инвестициям (Фонд поддержки социальных программ «Достояние нации», Международная ассоциация авиационно-космической, морской, экстремальной и экологической медицины) Юрий Тарасов. Выступающие подчеркнули важность содействию профессиональному росту научной молодежи МКЭС, развития молодежных научных инициатив, закрепления молодых кадров в МКЭС; реализации профессиональных, интеллектуальных, юридических и социально-бытовых интересов и прав молодых учёных МКЭС;  содействия укреплению и развитию международных связей молодых ученых и специалистов; консолидации усилий молодых ученых и специалистов в разработке актуальных научных проблем и решении приоритетных научных задач, какими являются задачи в области обеспечения национальной безопасности, охраны окружающей среды и  рационального природопользования.




